



Rodez a Maisons-Laffitte, Francie - 3. září 2024

## **Dohoda o převzetí společností Deleplanque, Strube a van Waveren společností RAGT Semences**

Společnost RAGT Semences a skupina Deleplanque vedly řadu týdnů exkluzivní jednání a nyní dosáhly dohody o procesu akvizice. Očekává se, že skupina RAGT získá všechny akcie skupiny Deleplanque v posledním čtvrtletí roku 2024, pokud to schválí příslušné orgány.

*„Tato strategická operace rozšíří naše produktové portfolio,“* vysvětlil Laurent Guerreiro, předseda představenstva skupiny RAGT. *„Společnost Deleplanque/Strube má uznávané odborné znalosti v oblasti cukrové řepy. Spojením vzájemně se doplňujícího know-how obou struktur, a to jak z hlediska výběru odrůd, tak i výroby, budeme moci ještě lépe splnit očekávání našich zákazníků.“*

Skupina Deleplanque, založená v roce 1848, je skutečně uznávaná pro své odborné znalosti v oblasti množení, výběru a distribuce osiva cukrové řepy a zeleniny v Evropě.

*„Tato integrace společností RAGT umožní společnosti Deleplanque a jejím subjektům Strube a van Waveren rozvíjet nová odbytíště, konsolidovat náš výběr a masivněji investovat do výzkumu,“* vysvětlil Eric Verjux, předseda představenstva skupiny Deleplanque.

### **O RAGT SEMENCES**

Společnost RAGT Semences vyvíjí ve Francii a po celém světě odrůdy a osivo mnoha rostlinných druhů, aby vyhověla potřebám střídání plodin, které vyplývají z environmentálních otázek, technických požadavků a společné zemědělské politiky. Činnost společnosti RAGT Semences je zaměřena na hlavní pěstované druhy rostlin.

Výzkum a inovace jsou základem strategie rozvoje společnosti, která investuje téměř 18 % svého obrátu do své dceřiné společnosti zabývající se výzkumem a do 21 výzkumných středisek po celém světě.

Prostřednictvím svých 20 dceřiných obchodních společností dnes společnost RAGT Semences poskytuje svým zákazníkům v 50 zemích inovativní odrůdová řešení přizpůsobená jejich potřebám.

Díky této organizaci, která je blízká terénu, rozhodnému inovativnímu přístupu a pevným vztahům s distributory, se společnosti RAGT Semences podařilo dosáhnout a upevnit vedoucí pozice na strategických trzích.

Více informací je k dispozici na internetových stránkách [www.ragt-seeds.com](http://www.ragt-seeds.com).

## **O SKUPINĚ DELEPLANQUE**

Deleplanque Group sdružuje několik rodinných podniků založených v devatenáctém století. Je mezinárodním hráčem na trhu s osivem cukrové řepy, zeleniny (hrách, fazole, kukuřice) a polních plodin (především pšenice a slunečnice). Její odrůdy se prodávají v 50 zemích.

Má 450 zaměstnanců, kteří pracují v 9 závodech, z nichž 2 se nacházejí v Německu.

Sídlo společnosti leží na adrese Maisons-Laffitte 78.

## **Kontakty pro média:**

### **RAGT group:**

David Müller

*ředitel společnosti RAGT Czech, s.r.o.*

+420 601 168 723

dmuller@ragt.fr

### **DELEPLANQUE Group:**

Nika Briediková

*obchodní ředitelka pro CZ a SK*

+421 903 245 889

n.briedikova@strube.sk